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(D) BB =fRpIEAEMNGRER,

(2) FHRBALR Y AR A A 6 46 K AL Fr N fir sk 7 ok,

(3) 38 F 55 A H % (char) 094 X ALy N B o7 ik,

(1) BB M IR FIEF GRS,
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ICEED G5 . 3% = Fp S ARGE A 1T LS8 T A 45 R A2 22 Ry . C il 5 $2 41 17 2 Fpil g ok
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3.1 EFHEHIEY

3.1.1 Htewtiman

— PR AL

(1) X8l (A . ZERE I vh 2246 8 B 10 28 B AN B 19 202U 2 BN ECE 45 4 (data
structure)

(2) XFERAERIHA . RIERAE 20 3R ot 2 55 12 (algorithm)
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3.1.2 HFu#kH

(D FI5M: — B0 A5 A R AR D BRI AN RE 2 JC R .

(2) Bt Bk R — A2 TR Y 0 0 AN BB BRI R P AT
(3) FRME: FIE R — A5 TR N S GBS IRAT L T 15 B8 2 1 25 5L .

D) HAEABZ AN

5) H—AZ il

3.1.3 AFukT

L HRE S RREL

Bk T AR B )R, — R AR TE S BRI

2. P R R Bk

WMREF R, L4, 5 TR, & R W RR ks, ik E xR
R IR 3-1 TR 4 R BT 5
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C# ZB5E(F 2K

TEy TEy FTEy FTEy
FEE A A SEMFEE | [ AREE

y<2500

Pl 3-4 T P 45 O AR 4]

3. SRR SRRSO I R R
(1) ¥ 454 . Wl 3-5 FiR .
(2) PEFELEH . &l 3-6 o,
(3) PEFRE5H . WKl 3-7 FioR .
B G5 ) f  [) R A

o HE /1A

s HE—-AHIT;

oSSR BB E A ML AT Bl 3-5 MU &
o G INAFETE“SEIE IR,

(2) 7 SR FFE ] (b) W73 3C35EF%
3-6  BEEELH



(a) whileBU(4 1Y) (b) until Y(EL B AY)

K 3-7 (B

3.1.4 ANSAZEBET L%

1973 AL E 2 E N T —Fhpr B 2 & . N-S 2l .
(1) Py 2548 . Wkl 3-8 FrR .
(2) BEHLEM : WK 3-9 Fir,
(3) EIEEH . WA 3-10 TR,

4P
A
P
R KIRSE -
A
A B FEIPIR T
B 3-8 FELE K N-S [ Bl 3-9  HRLERIRY N-S B 3-10  FEFRZ5 MG N-S &

3.1.5 At ihiEd kT4t

FATHYAE 55 2 P TS BLAR AL 02 T H S PLSE Rk s HH BBl

M A I FE S R R FL
[4]3-3] HCiE=R51,

1 £ include < stdio.h>
2 void main()

3 {

4 int 1,t;

5 t=1;

6 i=2;

7

8

while(i<=5) /ITRIREER, PN WG — T 98 PR 2% A 15

{ t=txi;

ZNC RN Ui

IR /572 /7 3% i
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C# ZB5E(F 2K

9

10
11
12

i=1i+1;
}
printf(" $d", t);
}

3.1.6 M4 7Rt 5k

S

C

C

AR BT BT AT A U A T
RIS
B AL 5
AL I
LEF AL A

3.2 CiEaiA

LN 3-11 Fis.

Ciefr

| dRESCHEL | | RRRESCHR |- | RS |
EREE \\@%@%ﬁm\\ @gl B3 @gn |
| ommem | | sk |
Rty | pdriee |

[ 3-11  C T E

TP B AT T 20 2 ph TR A A ARG o R B9 D RE O th AT T A SE B

CIBMAA KL 5 25,

1.

FEXikEA

Fh b a i FRsA0m BT T

Fik;

PiaT ek B Ak R A Rk 1 .
il .

x=y+tz; //WRAB )
y+z; /1N EAE A, (BT A SE RORBER 8, TSR X




ey /71 1R, L 1
2. B AER

R L PR S B0 B 5 s T

H— I

R (LB SRR

AT oA ESCUR FH o5 A) sgh J2 RFH oR BRI O 52 B 2 B0 T R B8 X B TE XS4 SR 5 A
AT 9k 8 bR B AR T A ) SR HCRR BSE

i .

printf("C Progran"); /R PR PE R, i A R

3. filliGA

P 5 ) T AR A AR L DL SE IR R R & R A A O 2L e AT B R E BB ) X
M. CIEFEA 9 MEflER . TR LT 32K,

(1) M HIMriE 4 . if 354 switch 34,

(2) 1EMIATIESR] . do while 1#54] . while & 4] . for &),

(3) % 1011E 4] . break 15/4] . goto & A . continue & A]  return #EH],

4. S E&EN

2 AR S O R H L — ME R RN B A iEA) . TER P h iR GiE &
B B R TE A L AN 2 2 4518 0]

il 4n -

{t=a;

a=Db;
b=t;

—

Je— KR BB,

BAHAI NS SR LB LL5 " 8 R ESE S VAN RN

5. ik

HA 05" "HRMERR S iEa] . SEARAABABITRER], ERFhSiE
)R] SRAE 25 A A

g

while(getchar()!= "\n')

ATEAHY I RE R . FUZE DB S B A A 5 AT S R ] 7 D R AL X B A R R AR O =
ERCI

VY A
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C# ZB5E(F 2K

3.3 BEWANAHAMESKRE CIESHHEH

JIT V8 i A LD DAL AR E . A B 28 0 O 0 o A o AR A RERE S
o A R A 7R 48 55D 58 OB B AR s th 15 4] . AE C Il & b, BT A s ) fan A o AT
= H P PRECE BCEY , DRL AR R o B R i AT . FE I C 1B R BT, B T4 R A A
# include $ A4 5 e SCOE 4245 B SCAE o At F AR o A L e o B8R 22 1T 31 < stdio. h”
A4 stdio /& standard input and outupt R B, LIRS IF kWA VLT TR iR a4 .

# include < stdio. h >
o,

# include "stdio. h"

3.4 FRBIENBANESGEH

3.4.1 F # %4 & & putchar

putchar pRBCR 747 4 i pREC D BE R AR W 4% LA R BN FAT
H— BB .

putchar (= fF # &)

fian .

putchar('A'); (i K5 F 8 R)
putchar(x); (i #5728 & = e
putchar('\101'); (2 iy = 4F B)
putchar('\n'); (#47)

X4 ) A U PRAT 2 o DB L TR R R
i P A o BT a6 200 P SR AL i 4

# include < stdio. h>

i

# include "stdio. h"

(5] 3-41 il B4~ 45

# include < stdio. h>

void main()

{
char a="'G',b="o0"',c="o',d="d";
putchar(a) ; putchar(b) ; putchar(c) ; putchar(d);
putchar('\t');

1



3.4.2 4 & H N & # getchar

getchar PRI D RE & DB B B A — 2455 .

getchar();

B A B T AT — A AT AL A R (ELTE A L A

char c;

c = getchar();
(6] 3-51 g ASLAF1F,

# include < stdio. h>
void main()

{
char c;
printf("input a character\n");
c = getchar();
putchar(c);
}

i getchar PREGA B TR LLT 3 (0] #

(1) getchar BRECH BB AN FAF . i AP WIRF AL B, WA 2 T — D F4F0,
HEWCER — D F 4.

(2) fd A oR BRI 0 2004 75 SO “stdio. b7,

(3) ¥ &5 WiAT AT FH R T AT AR B — AT AR

putchar(getchar());
printf(" % c",getchar());

3.5 BXLHH FE printf

1 Cifi & s printf o B 32280 20 O A8 i 3R IR A8 Bt ek 5, m] AR AR
A7 i eR R OGP R OR — R LR A 0 (ormat) Z & LI REJR #2745
JE A% 20 B8 2 B RO s B 8Os 28 R AR L. A AT WA B P 2 2 i T XA

3.5.1 printf & % 8 A 6 — A& K

print{ p&HUE — D AREZE BB B R BUS RN Sk SO stdio. W7
printf p&ECIH F 8 — B 08 -

printf (" A AE G T AF A, fi ih AR 5)

NF > F2 7 i% i
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C# ZB5E(F 2K

o g AU ) 4 o ] T4 5 o A 20 M SRR I 7 45 AR e A X A B A AR A% X
FAF R PIRG4S TAT R L OTT K B AT E 7 00 TR A 4% A U A LAUE B A
AR 2 O 20 R NVE AR L G e d” R H T R A s 0 " SRR
CHRCE IR

FEA 2T AT H A i I DR i A R R R B R AR

it 2B gy T A% A i e I, SR 2 A A A ) A R e AR A R L S
AU B —— X

1E C il & ks T A5 8 i — B 0 -

S [4m il ] U Hh de /N 96 B2 [RGB T U B2 I X2 4

Forh 7 455 L1 (9 i D i 36 101
F I A BT
(D M AT A% AT LR i B i S 30 A S5 A SN 3% 3-1 oo .

F31 HHEEREXFHFRESX

TEEC: B v
d A 7 2 A I BOR B A )
o LI\ 7 2t TE 5 R COR B HE AT O)
X LI 3 2 H T 4 COR B HE T2 O
" L 3 9B 2 T e

I B/ HOR 2K 4 12O 1 525

o.E LI HOR 2 4 12 ORS FE 525

.G LIV F o Ve TP RHL I 1 B 11 B6 L XORS JE 52K
c St A4

s o HY 7 o

(2) bR BTN — o0 354K 4 Bl O ANk 3-2 Frow

£32 BREFHREX

- GERIENS 5T A IS A%

+ i th A2 QE S 8R5)

235 i B9 IE I DA ZS M O A S L B S

0 A X 5 A0SR S PR 58 BE /N T width AR ZE ) i) 25 BAb 0

(3) f tHdme/NSERE - - B BOR o i e AR e SR AL R 2 T Y 5E
JEE o DU S o (57 50t o DRUEAS DR A i G T o 50 O A T R 25 . A SEBR AR T E R B
JEWI %3 3-2 AhRLZS A% 5 0.

() KGJE : HEREAS SUAT LS. 7Tk i BT 2E ) R B, A IR 5 SO0 an 2R A R B
(L U7 /N RO A K G 2R i ) A9 R 5 A o WU 3R i AT G A S PR ROR T
S SCH RS B2 B ey 1 SO0 ) 1 AR 25 A e A



o RJE: REMAXA N h. LR h 378 % 6 8 A (short) 1 iy i . 1 78 #72 RO R
(long) - f i
(IR RS

1 #include < stdio.h>

2 void main()

3 { int a=88888,b=289;

4 printf(" %$4d % 4o\n",a,b);

5 printf(" % +4hd, $ - 4d\n",a,b);
6 printf(" % +04d, $ — 04d\n",a,b);
7 printf("a= %$d,b= %d\n",a,b);
8 }

PITER:

88888 131

+23352.89

+88888.89

a=88888.b=89
Press any key to continue_

AP 4 Yt T asb AR AE R TA% A AR S R AR R AR 4 AT
f 1 3B A A A o R b AR U E 0 dd Vodo Z N T — >3 M (AR SFE A L BT DL B i i
asb (HZ M)A — 2% 2 a 19 50 B R T8 50 B ISR i . b AO(ELR A7 XS 5% . ZEAh 25 4
FIGE. 2 5 AT HY printf T AUAR SCHEH B AR B9 R bR AR AT VR FAT h AR AT IE
S B as b (EZ RN T — A2, %0+ ahd i AT AR SE Y short B2 RUEE
Hi T 88888 i H 1 short 2 K4 i) (L Y1 ] » i B K 17 418 5 B 2 JIr DA 4 S5C B B 52 i 11+ %K
{E I 88888 MR AL 2 45 M1 Ky 233525 D0 —4d ZEXS 5% i 4 FI98. 46 6 47 iy #s N4 i 7
1 00+ 04d BEORFATR FEAEAN07 7 4 B SER Y a B4R, 0 — 04d BEOR R ZE X 5 b 4
FUvEim it b AE . 5 7 A7 PO TR R AR SO T AR M AT R AR U A R R
i

KB 3-70 s A5 M 74 s 2R At 3 o 2L/ BORD 5 45 2 R0l

1 £ include < stdio.h>

2 void main()

3

4 int a=15;

5 float b=123.1234567f;

6 double ¢ = 12345678.1234567;

7 char d="p';

8 printf("a= %d, $5d, $0, $X\n",a,a,a,a);
9 1

printf("b= %f, $1f, $5.41f, $e\n",b,b,b,b);
10 printf("c= % 1f, $ £, $8.41f\n",c,c,c);
11 printf("d= %c, 38
12}

HATER:

a=15, 15.17.F
bh=123.123459,123.123459.,123.1235,1.231235e+002
c=12345%678.123457.,12345678 .123457,12345678.1235
d=p. P

Press any key to continue

o w ®

NF > F2 7 i% i



C# ZB5E(F 2K

AT 8 7014 FIg UM 1 RS B a BB B0 %65 BRI SEHE Y 5 A R
BN T a0 15 S BERCHOH =A% i . 45 9 47 o BL 4 Bl i 2K 6 1SR b B0 1
SR YA GIE S SR AR R BRI 1R ST R N 065, A6 S 1 5 0
5 HEHE A A th T S K 5 % 35 5 R SO th /BB RO 0 (¥
oo 5510 T USRS BE S8 08, AU oy TR SR RE S 4 o SO 2 TR 4 R4 5
VLA AR o OGS S I S L WA I AT p Z BN T AR

3.5.2 4 A printf XK iz & FA

BRitL 2 Ah o fdi ] printf e RCE B 4b 78 LR JLT5 T
(L) B R AR Ay 06 L D) 27 s =g i) 7 A s o IR A 0 o o ol

printf("%$£f% %$",1.0/3);

%y . 0.333333%

(2) [t fe /0w B2 I K BE JAUTT T % s 0 s B/ NESORI 7 45 53 I 7 s 4 o

o I EAUNEC A %[ — Jm. nf f R — NP SRR 2 e g S R A

F5 /NS AL m B FE (R BE 55 07 RN SR B n VB X 1 A SEBR B R T m L T
i 52 bR 5 FE i

1 4n .
float £f= — 3.14587f;
printf(" % - 10.2f",f); /% B S 10 B SE, B 2 4 /N, A2 X S5F
printf(" %5.2f",f); /% B & 5 81 TE, B 2 /B
printf(" % 8.2f", f); /7% W 8 B TE, B 2 /N, A x5
printf(" % 3.2f\n", f); /75 B 5 3 B0 5, B 2 (/gL

//£ WL PR TE BE KT 3 i, 34 52 PR 5 B e

N ATEEHR N —3.15 Lo —3.15 __._—3.15—3.15

o Hl AT AL — Jm. ns.s SE—ATFAF R S5 A% 2C 5 3 IR X 5F O X
A AN FF m B B n DSFF s M s BYSEPRTE R T m B D) 39 52 B 5 B M .
i 4n .

printf(" %3s, $7.2s, % .4s, % —5.3s\n", "CHINA", "CHINA", "CHINA", "CHINA");

il CHINA, . CH,CHIN,CHI
(3) printf O p& A% 245 0l 745 5 ] DL S B 747 .

3.6 &INILEN K E] scanf

scanf pRBUFR A 2k A BREL, BN4% FH P 48 & s SONEES i BiEm A BIIR EnA g2 h,
3.6.1 scanf & #% A A« — A& 7 X,

scanf PR — B E BE PR AL, & 1Y pR BR A 7E Sk SO “stdio. h” o, ZE{# ] scanf pR %R
Z RIS stdio. h 304,



scan{ PRELAT—RTE XN -

scanf ("% X A2 Kl FLFEH ", Hihk E5) ;

Horp g RS 25 B IE S printd oR F0H [ (0 AS BB SR JE#S SUFE 4 5 a2 R
fE DR B R PR . MUk A 4 A AR B ik . HUhE R b ks A & R IR AR B
EER A

i -

&a, &b

I3RS i a AR D AL

XA MR R BAENAF P4 a b B R R ML, 78 CIEF A Tkl A
M B A AN TR A o I 2 A ) (A 4 3 A A TR B B 2 DX S Tk
AR ke C gk RS TRy P AN e G0 AR Bk 2 2 /0

AR kAR BB A G R ANT

7 T AE ¢ 18 5 b 45 748 B T 491 4

a=>567;

W a F A8 44,567 A8 B R AE , &a 278 B a A HEHE (I M 41k > 2000, Bl &.a=2000)
KRR

‘ 6
2000

BAEMRAE S A2 R AR 44 N BB S M ik, 1M scand pRESCAE A 0T 1 A 2 25 78 o T, H 22
REARA AL &a, XPHFEELEARM, & &~ Bz H, Sa g —4
Fik L H I RE 2R AL & i sk

(%51 3-8  scanf BRI T .

# include < stdio. h>
void main()

{

int a,b,c;

scanf (" $d%dsd", &, &b, &c) ;
printf("a= %d,b= %d,c= $d",a,b,c);
}

TEAM B T scanf pRECA B AN g W 82755 £ S T prined 3 5] 76 5w E s 4
wLEH PR acboe BE ., AT scanf iBHA]BATH P I A 7 8 9 J5¥% Enter 8, 0] 3 4%k
PR S 25 FH L A8 N A ik 25 )L B au by e BN AEHBBEZS 8] . 7E scanf H ) A% =X AR b il T3
A AR X TR Vodod Vo d" Z IR AE S A6 ) B PRI 76 S AP 28 B — AN 30— LR
23 A Il A5 Tab A Sy 4 A A B[R] B 18] B o 91 2

1
2
3
4
5 printf("input a,b,c\n");
6
7
8

7 .89y

NF > F2 7 i% i

o w ®



C# ZB5E(F 2K

09

7y
8«
9

1% AT H I — OB 00

S [ * 105 A KR 58 B 10K B2 1A% U5 1

Hod o 555 LRI A 230, £ W 2 LanF .
(D) KT8 Tk AB e 9288, A XA A= an 3-3 fis .,

®33 BAANBEREXFHAREX

X F M FHEX

d i - 3 )

o i N\ T )

x, X DN Wi %

u iy N TEAE 5 1 0 4 A

f5 e i A 52 BB R /NBOE Al 38 BOE 20
c AT

s N\ T H

(2) “ %7 RIAF DA R Hi A 50 AS T 6 25 FH 0 A9 728 o, BV i AL
fian .

scanf("%d % *xd %$d", &, &) ;

(3) FeBE . T 1 ) 4 BFE 8 i A B 58 B RS A5 550 38 28 % sl AS R 56 40 2 43 D 45 0
51l 4

scanf (" % 5d", &) ;

N . 12345678
HAE 12345 P78 a, HAT 0wl 2.
XA

scanf(" % 4c % 2c", &cl, &c2);

i A : abedefgh

A abed Y a BT oL A ef Y e T 2,

F B T SO U 50 A S AR AR R T & A AR

() KB KEMAR N LA h, Vohf FoR AR RIEE . 001 F 7R i A BURS B2 77 5 50

3.6.2 4 A scanf & #& 92 & F0
(1) scanf PRECHP A K EEEH] L U0 scanf (" %5, 20", &a) ;s B IE . REe4 & H L iE



F) A INBCR 2 5 ) SR AN REAT B S AT

(2) scanf WK 4G AR B hE , AN 45 AR A4 23 R . 0 scanf ("0 d" @) s SR AR IR
B K senaf (" %d", &ea) s AR A VEM,

(3) TEki A Z A BUE B I 7 1% 2 ] A v AT JE s 20 A5 4 i A B0 =2 18] 19 18] B
WA FHZ5 4% Tab sk 0 ERFME B . C g 12 76 il 1) 25 4% L Tab ., [l 42 5l 3E 75 B088 Canxt " 6 d”
B A" T2AN I ACED R HE R RO I BRI B 45 R .

(4) TERR A FAEEAE I R 0 75 BEE B A ARATE 5 R g A A . ks g
il e AR A% A WA BT A i A A 34 A R

il 4n -

scanf("%$c%c%c", &, &b, &) ;

BN

d_e_f

M d7 KT a, KT by fe KT e,
HA S5 A N -

def

WA REAL KT as fe” BT b DI T .
2R A A A ) B =S M A DA TR B 491

scanf ("%c_%c_%c", &, &b, &);

D) B 45 08 22 18] T i 2s 4%
EE: RIS ANSAE A F A, TR AR &,
il .

int a, b;
char c;
scanf(" $d%d%c", &, &b, &) ;
printf("a= %$d,b= %$d,c= %$d",a,b,c);
Pilar N 23 45 a /M) a=23,b=45,c=32(Z5¥ 4 ASCII Fy 32);
E A\ 23 45a | a=23,b=45,c=97
int a, b;
char c;
scanf("$d%d %c", &, &b, &) ;
printf("a= %$d,b= %$d,c= %$d",a,b,c);
#HHIA 23y

45

ay

W a=23.b=45,c=a(Z A% K ASCIL 2 32) 5 25A% W 1 B 424
(5) 2R A A ol A v A AR 0 5 DU i A B 0 2 SO g AT AR AR 2P A
i .

scanf(" %$d, $d, $d", &, &b, &) ;

NF > F2 7 i% i

o w ®



SR (F 25K

o FHARAR URF VR TRI B AT & dcdan A BE A
5,6,7

.

scanf("a= %$d,b= %d,c= %$d",8a,8b,8&);

I e AL

a=5,b=6,c=17

(651 3-91  #dany s b Adith o FA—2Er 25 (8 i dss) A H CBE-J1-HD
MM: B F: 20 M =T 1o GE SCBUF 9018 W ST, IR T 5% 22 2R 1Y 8 5 F 3
O3 B R B AR AR B e I (RS S )

# include < stdio. h>

void main()

{

unsigned long no; /]
unsigned int year,month, day; //%H
unsigned char sex; / /5

float chinese, math, english;

float total, average;

printf("input the student's NO:");

scanf (" % 81d", &no) ;

printf("input the student's Birthday(yyyy—mm—dd): ");
scanf(" $4d— % 2d- % 2d", &year, &month, &day) ;
fflush(stdin); /18 B AR 5 % v X
printf("input the student's Sex(M/F)");

"% c", &sex);

scanf (
printf("input the student's Score(chinese, math, english): ");

scanf(" % f, $f, $ f", &hinese, &math, &english) ;

total = chinese + math + english;

average = total/3;

printf("\n===No====== birthday == sex == chinese == math == english==
total == average\n");

printf(" $081d $4d- %$02d- %$02d $c¢ % —-5.1f % —-5.1f % —-5.1f

o

-5.1f % — 5.1f\n", no, year, month, day, sex, chinese, math, english, total,

average) ;

}
HATHE R .

input the student’s N0O:20138481

input the student’s Birthday(yyyy—mm—-dd>: 1993-9-6

input the student’s Sex{M/F>F

input the student’s Scored{(chinese.math.english>: 95,89.94

===No======hirthday==sex==chinese==math==english==total==average
20130401 1993-09-86 F 95.08 89.8 94.8 278.8 92.7



3.7 IfFEHRER T 25

(5] 3-101 f A =MIIEH =K SR =ML m .
R =ML =K a.boe, W =M TR A X

area = /s(s—a)(s—b)(s— o)
Hri s=(a+b+c)/2,
WERFE .

# include < stdio. h>

# include < math. h>

void main()

{
float a, b, c, s, area;
scanf(" % f, $f, $f",&a, &b, &) ;
s=1.0/2x% (a+b+c);

area=sqrt(s* (s—a) x (s—b) x (s—c)); //sqrt PRELE math. h h 7

printf("a= %7.2f,b= %$7.2f,c= %$7.2f,s= %$7.2f\n",a,b,c,s);
printf("area= % 7.2f\n", area);

}

[ 3-11Y =K ax®* +bx+c=0 FREMME a,b,c R A 1% b —4ac>0,

SRR AR
bt F—dac . _—b _ [P
Xi.2 — 2 ’ 54 p*TaQ* 2
a a a
Mx, =p-+q
X,=p7q
AT .

# include < stdio. h>
# include <math. h>
void main()
{
float a,b,c,disc,x1,x%x2,p,q;
scanf("a= % f,b= %f,c= % f", &, &b, &c);
disc=bxb-4xaxc;
p= —b/(2xa);
q=sqrt(disc)/(2 % a);
xl=ptq;x2=p-gq;
printf("\nxl = %$5.2f\nx2 = %$5.2f\n",x1,x2);
}

(61 3-12] MR & A — KRS FhE 2R /NS R
Ay ASCII RS {EAH 22 32,40 “a’ Lk A’ i ASCII Bk 32, DA S HE,

# include < stdio. h>

void main()

ST R RN AN

NF > F2 7 i% i

o w ®



C# ZB5E(F 2K

char cl1,c2;

cl = getchar();

printf(" %$c, $d\n",cl,cl);
c2=cl+32;

printf(" $c, $d\n",c2,c2);

A.65
a,.2?
Press any key to continue

xEMNEE

(1) 5F T4 At ek B 2880 4 U ) A e SR A [, 2 22 DX 2 printf ] LUAS &
K BE R 3 5 SCFAF s scand MIARNEE s B2 printd J5 1 S 80U 5 W50 3% 5 107 scanf J5 102
B o hE 5

(2) X T4 A s oR BOE 20w 20 ) 2 A7 R 3 A SN AT FARAR 2U4F . X T printd JE
& AT AR L5 X T scand WA AR M 24T W) 7R A7 50 A 35 4R IF 0 250 422 BEUJAE A =X
HiA

(3) FEBEA“Yoc”H) scanf bR E Al

2] & 3

CilmHFRIEMAMILE? ENTEH 4
2. CiiFhREAMEL fmﬁ/ﬁﬂ’]l:rﬂmﬁ Y DR VI E ST W | N K SN

ﬁ%ﬁ?
S TR 5

# include < stdio. h>
void main()
{
inta=5,b=7;
float x=67.8564,y= —123.456,
char c="'A";
printf(" $d% d\n",a,b);

printf(" %$3d % 3d\n",a,b);

printf(" % f, $ f\n",x,vy);

printf(" % - 10f. $8.2f, % .4f, $3f\n",x,vy,x%,v);
printf(" % s, %5.2s\n", "CHINA", "CHINA") ;

}

A, 5 printf p& RO S B T AT 5 B9 MR B Y prinef 1D L BRI 45 E A% X
far i



{i% int a=4,b=5; float x=2.3,y=—4.5; cl="a',c2="b";
BORWE

a=_4_.b=5__
x=2.300000,y= —4.500000
xty=_,-2.20__x—-y=_.,6.80
cl="'a'_or _97(ASCII)
c2="b'_or _98(ASCII)

5- FH—FEE/‘] scanf @ﬁ%ﬁ/\ﬁﬂg’{gﬁ 8:4’]3:597(:2. 3,}7:*4. 5701:'3"(32: ’b"%lg
LAERERE F AT g A7

# include < stdio. h>
void main()
{
int a, b;
float x,v;
char cl1,c2;
scanf("a= %d_b= %d", &, &b);
scanf("_%f _%f", &, &y);

scanf("_%c _%c", &1, &2);

}

6. WIRIEAR ] r R IRAE & ) b o, SRR R 4[5 e A 5 3k 3% i AR [ K AR AL T
HARTR . scanf g ABCHE , prind B ) 1F 5045 B, R A 38 5 09 327 UM B RS R AL 5k
Hﬁ,lﬁé}ﬁiﬁ*ﬂio

7. ARG R S AR IR E . AU

c= 2 (F—32)

B AT UL EROB L NEC IS G R
8. i getchar PRELEE A I FATE cl.c2,. 8% 5 5 H putchar PRECAI printf o8 4 H
X AT T AR .

NF > F2 7 i% i

o w ®



